

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:15866-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Andrychów: Pakiety oprogramowania do zarządzania konfiguracją
2023/S 007-015866**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 003-006319)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina Andrychów
Krajowy numer identyfikacyjny: 5510013406
Adres pocztowy: Rynek 15
Miejscowość: Andrychów
Kod NUTS: PL21 Małopolskie
Kod pocztowy: 34-120
Państwo: Polska
E-mail: zamowienia.publiczne@andrychow.eu
Tel.: +48 338429952
Faks: +48 338752916

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.andrychow.eu/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa oprogramowania do zarządzania infrastrukturą IT w ramach projektu grantowego „Cyfrowa Gmina”
Numer referencyjny: BZP.271.44.2022

II.1.2) Główny kod CPV

48982000 Pakiety oprogramowania do zarządzania konfiguracją

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

4.1 Przedmiotem zamówienia jest wykonanie zadania pn.: Dostawa oprogramowania do zarządzania infrastrukturą IT w ramach projektu grantowego „Cyfrowa Gmina”.
4.2 Dostawa sprzętu sieciowego jest finansowana w ramach umowy o powierzenie grantu o numerze 317/1/2021 w ramach Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa na lata 2014-2020 Osi Priorytetowej V Rozwój cyfrowy JST oraz wzmocnienie cyfrowej odporności na zagrożenia REACT-EU działania 5.1 Rozwój cyfrowy

JST oraz wzmocnienie cyfrowej odporności na zagrożenia dotycząca realizacji projektu grantowego „Cyfrowa Gmina” o numerze POPC.05.01.00-00-0001/21-00.

4.3 Szczegółowy opis i zakres przedmiotu zamówienia określony został w załączniku do SWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

05/01/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 003-006319](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą.

Oferta musi zachować ważność do:

Zamiast:

Powinno być:

Data: 30/04/2023

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**